ДИНАМИКА СТАЦИОНАРНОГО ТЕЧЕНИЯ ЖИДКОСТИ.

Будем рассматривать идеальную жидкость – жидкость, между движущимися друг относительно друга слоями которой не возникает сил трения – их называют силами вязкости. Энергетически это означает, что мощность непотенциальных внутренних сил, действующих между частицами жидкости, в любом ее выделенном объеме равна нулю – полная энергия изменяется только под действием вешних непотенциальных сил.

Будем считать жидкость несжимаемой.

Рассмотрим течение жидкости по трубе в два последовательные момента времени:
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Уравнение непрерывности:
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За указанный промежуток времени часть массы жидкости 
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поднялась на высоту 
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.Изменение полной энергии жидкого тела равно:
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За этот же промежуток времени работа сил давления равна:
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Изменение полной энергии жидкого тела равно работе внешних непотенциальных сил:
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(Здесь была учтена несжимаемость жидкости: 
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Это соотношение – уравнение Бернулли.
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